Kostenbeitragsberechnung - Kinderkrippen bis 6 Std

1. Beispiel

Ausgangsdaten: n-tes Kind in der Betreuung: 1.
Betreuungsumfang: 6 Stunden
gliltige Satzung "neue" Satzung
Vater Muter Vater Mutter

= Bruttoeinkommen: 2.408,90 € 1.225,00 € 2.408,90 € 1.225,00 €
- Steuern: / / 318,96 € 30,91 €
- SV-Beitrage: / / 485,99 £ 234,90 €
= Nettoeinkommen: / / 1.603,95€ 959,19 €
- Werbekosten-Pauschale: 83,33 € 83,33 € 83,33 € 83,33 €
- Unterhaltsleistungen: / / / /
= Einkommen nach Abziigen: 2.325,57 € 1.141,67 € 1.520,62 € 875,86 €
+ Kindergeld / 184,00 €
+ Unterhalt / /
= Gesamteinkommen: 3.467,24 € 2.580,48 €
Einkommensstufe: K - (1. Kind) H - (1. Kind)
Kostenbeitrag: 247,00 € 207,38 €
Differenzbetrag: -39,62 €
Differenzbetrag in %: -16%

2. Beispiel
Ausgangsdaten: n-tes Kind in der Betreuung: 2.

Betreuungsumfang: 6 Stunden
gililtige Satzung "neue" Satzung
Vater Muter Vater Mutter

= Bruttoeinkommen: 2.517,65 € kein Eink. 2.517,65 € kein Eink.
- Steuern: / / 396,58 € /
- SV-Beitrage: / / 21,81 € /
= Nettoeinkommen: / / 2.099,26 € /
- Werbekosten-Pauschale: 83,33 € / 83,33 € /
- Unterhaltsleistungen: 291,00 € / 291,00 € /
= Einkommen nach Abziigen: 2.143,32 € / 1.724,93 € /
+ Kindergeld / 184,00 €
+ Unterhalt 133,00 € 133,00 €
= Gesamteinkommen: 2.276,32 2.041,93 €
Einkommensstufe: H - (1. Kind) E - (2. Kind)
Kostenbeitrag: 129,75 € 96,65 €
Differenzbetrag: -33,10€

Differenzbetrag in %: -26%



